



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту невыплаты заработной платы сотрудникам столичной организации на западе Москвы возбуждено уголовное дело



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с декабря 2018 года руководство Общества с ограниченной ответственностью «МИЛЛЕЗИМ», в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства, полностью не выплатило заработную плату более 15 работникам. При этом по предварительным данным финансовая возможность на то имелась.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сумма задолженности перед сотрудниками организации составила более 2,6 млн рублей.

Следователями проводится комплекс следственных действий, изучается финансово-хозяйственная деятельность общества на предмет наличия иных составов преступлений в экономической сфере.

В настоящее время устанавливается точное число сотрудников, перед которыми имеется задолженность, а также принимаются меры для возмещения вреда, причиненного потерпевшим. Расследование по уголовному делу продолжается.

01 Апреля 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1669582/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v